

## **Stabilirea valorii estimate pentru achiziționarea serviciilor de consultanta în managementul de proiect (implementare) pentru proiectul: EXTINDEREA RETELELOR DE ALIMENTARE CU APA SI INFINTARE DE RETEA DE CANALIZARE MENAJERA IN COMUNA BURJUC, JUDETUL HUNEDOARA**

I.D.: 98798021

Documente participare:

- CS CONSULTANTA-semnat.pdf

---

Data publicarii	18.06.24	Coduri CPV	79411000-8
-----------------	----------	------------	------------

---

Termenul limita pentru depunere:	20.06.24
----------------------------------	----------

---

Descriere: Prin prezenta, autoritatea contractantă COMUNA BURJUC vă invită să depuneți ofertă în vederea estimării valorii contractului având ca obiect servicii de consultanță în managementul de proiect pentru proiectul: EXTINDEREA RETELELOR DE ALIMENTARE CU APA SI INFINTARE DE RETEA DE CANALIZARE MENAJERA IN COMUNA BURJUC, JUDETUL HUNEDOARA. Obiectivul general al proiectului se propune extinderea rețelelor de alimentare cu apa în satele Petrești, Brădățel, Glodghilești și Tisa, din comuna Burjuc, jud. Hunedoara, urmărindu-se îmbunătățirea situației sociale, economice și o dinamică a dezvoltării umane a populației. Aceasta măsura esențială va pregăti unitatea administrativ teritorială în ansamblul sau pentru alinierea la legislația națională și europeană privind asigurarea sursei corespunzătoare de apă pentru alimentarea cu apă potabilă și va reduce impactul negativ asupra mediului, cauzat de evacuările de ape uzate urbane și rurale menajere provenite din gospodăria și servicii. Menirea consultantului în acest caz este de a identifica cele mai bune modalități de atingere a obiectivelor proiectului, în condițiile respectării restricțiilor impuse de utilizarea unei finanțări nerambursabile. Prin consultanță în management în cadrul proiectelor cu finanțare europeană înțelegem acel tip de consultanță menită să sprijine organizația care a inițiat proiectul (solicitantul de finanțare) în procesul de conturare și implementare a proiectului ce se dorește a fi finanțat. Activitatea consultantului în implementarea proiectelor finanțate din fonduri nerambursabile constă în realizarea tuturor activităților manageriale necesare atingerii obiectivelor propuse în cadrul proiectelor și implementării cu succes a acestora. Informații suplimentare se regăsesc în documentația atasată.

---